
A sorozat két egymás utáni tagja: an, an+1. A di�eren
iasorozatban az ezeknek megfelel® két tag: an+1 − an és

an+2 − an+1. A feltétel szerint a sorozat bármely 2 tagjának a hányadosa megegyezik a di�eren
iasorozat ugyanolyan

index¶ tagjainak hányadosával tehát:

an+1

an

=

an+2 − an+1

an+1 − an

.

Ebb®l:

a
2
n−1 − anan+1 = an+2an − anan+1.

Ez az egyenl®ség összevonás után így alakul:

a
2
n+1 = anan+2,

tehát a sorozat bármelyik tagja mértani közepe az ®t közvetlenül megel®z® és a közvetlenül utána következ® tagoknak.

Ebb®l

an+2

an+1

=

an+1

an

.

Ez a mértani sorozatra jellemz®.

Tehát: a mértani sorozat di�eren
iasorozata olyan mértani sorozat, amelynek hányadosa egyenl® az eredeti sorozat

hányadosával.
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